АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 июня 2025 года

№ 424

г. Камбарка

«Об организации и проведении муниципальной ярмарки на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

На основании Федерального закона от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Постановления Правительства Удмуртской Республики от 27 мая 2020 года № 228 «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Удмуртской Республики», на основании Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения об организации и проведении, либо об отказе в организации и проведении ярмарки», утверждённого Постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный Камбарский район Удмуртской Республики» от 06 апреля 2023 года № 180, руководствуясь Уставом Муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Перечень ярмарок на очередной календарный год в границах территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» ярмарку «День города» в соответствии с Перечнем ярмарок (приложение 1), Планом мероприятий по организации муниципальной ярмарки (приложение 2).
- Разрешить организовать провести И границах территории «Муниципальный Камбарский муниципального образования округ район МБУК Удмуртской Республики» «Централизованная клубная система района» ярмарку Камбарского муниципальную города». «День Местом проведения муниципальной ярмарки «День города» определить центральную

площадь города Камбарка. Дата проведения мероприятия: 5 июля 2025 года в период с 8:00 до 20:00.

- 3. Управлению по экономике:
- 3.1. Внести сведения об организации и проведении ярмарки в Перечень ярмарок в границах территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».
- 3.2. Направить настоящее постановление в исполнительный орган государственной власти Удмуртской Республики, осуществляющий функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере торговли.
- 4. Опубликовать в средствах массовой информации и разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по экономике и финансам начальника Управления финансов Администрации Камбарского района Н.Н. Аксянову.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.- 3